

要求鑫宝龙明确完工时限 哈市住建局下发督办单 「老楼装电梯又遭停工」后续

下发现风险提示函 将该公司履约不力进行通报



生活报讯 (实习生张瑞焓 记者仲亮)前一段时间,生活持续报道了哈尔滨市多个小区加装电梯不顺利,工程拖了很久未完工一事。日前,哈尔滨市住建局向施工企业——黑龙江鑫宝龙电梯服务有限责任公司(以下简称鑫宝龙公司)下发了督办单,要求该企业明确完工时限,尽快完成相关工程。

据哈尔滨市住建局相关负责人介绍,2019年启动实施的大专院校家属住宅加装电梯试点工作中,多个大专院校家属区业主先后反映鑫宝龙公司未按照协议约定按期施工,施工进度出现延误,业主反响较为强烈,造成不良社会影响。哈尔滨市住建局先后组织相关院校、业主代表、鑫宝龙公司,就哈工大、黑龙江中医药大学、黑龙江科技大学家属住宅加装电梯进展缓慢问题给予协调督促,组织业主与企业现场沟通,并要求鑫宝龙公司加大工作力度,明确完工时限,尽快完成相关工程。

30日,生活报记者来到南岗区哈工大校区建工小区看到,该小区15号楼在原本单元入户口的地方安装了透明玻璃的观光电梯;在14号楼2单元和4单元已经安装了电梯的内部装置,有施工人员在进行作业。

目前,哈尔滨市住建局已向各区住建局下发风险提示函,要求各区住建局指导街道办事处,对拟加装电梯的相关业主给予风险提示,告知广大业主防范鑫宝龙公司出现的相关问题;并将该公司履约不力的有关行为向市场监督部门进行了通报。

教育部印发通知

小学一二年级 不进行纸笔考试

生活报讯 (记者吕晓艳)30日,教育部印发通知,就加强义务教育学校考试管理进行部署,明确提出小学一二年级不进行纸笔考试,学校期中期末考试实行等级评价等要求。

小学一二年级不进行纸笔考试,义务教育其他年级由学校每学期组织一次期末考试,初中年级从不同学科的实际出发,可适当安排一次期中考。各地不得面向小学各年级和初中非毕业年级组织区域性或跨校际的考试;学校和班级不得组织周考、月考、单元考试等其他各类考试,也不得以测试、测验、限时练习、学情调研等各种名义变相组织考试。初中毕业年级为适应学生毕业和升学需要,可在下学期正常完成课程教学任务后,在总复习阶段组织1—2次模拟考试,坚决

摩托车夜间轰油门“炸街”

哈市公安局抓获10人 查扣摩托车12台



生活报讯 (见习记者杨惠暄 记者黄迎峰文/摄)日前,哈尔滨市公安局接到群众反映,有非法改装摩托车深夜“炸街”扰民等问题,警方获悉情况后迅速展开行动,抓获主要涉案人员10人。生活报记者了解到,哈市公安局在接到群众反映后立即开展工作,组织警力采取视频巡查、走访调查等方式,发现自入夏以来,部分摩托车夜间在友谊西路、防洪纪念塔、松北大剧院等路段聚集,实施飙车、鸣喇叭、轰油门“炸街”等行为。针对不同违法行为,公安机关采取多种措施:对现场发现的违法人员直

接予以抓捕;对非现场发现的违法行为,利用视频拍摄、电子测速等方式固定证据后,对违法人员予以打击;对涉嫌售卖走私车以及违法改装摩托车的店铺从业人员,公安机关视情节予以处罚。

呼兰拟建一条新路 起点新民街 终点为规划中华路

哈市9月启动两个沟渠整治

生活报讯 (记者仲亮)30日,记者从哈尔滨市建设工程信息网获悉,双城区三排干黑臭水体治理项目(建成区段)工程、松北区乐业镇零支沟整治工程已由上级部门批准建设,2个项目计划9月25日开工。

据了解,双城区三排干黑臭水体治理项目(建成区段)工程,实施内容包括底泥疏浚47515立方米,垃圾清

理1359立方米,护栏安装800米。项目计划工期为2021年9月25日至2022年3月24日。

生活报讯 (记者仲亮)30日,记者从哈尔滨市建设工程信息网获悉,呼兰区北二道街道路工程已由上级部门批准建设,该项目计划工期为10月10日至12月10日。

据了解,呼兰区北二道街道路工

丢失声明

刊登电话 13796106320

- 哈尔滨市南岗区奕博海天教育培训学校,不慎将财务章丢失,开户行:哈尔滨银行学府支行,账号:1260010559984586,开户许可证核准号:J2610013630401,特此声明作废。

- 本人陈一不慎将士兵证丢失,证件号:士字第20090034588,特此声明作废。

- 婴儿姓名:李玉恒,性别:男,出生时间:2007年7月5日,出生地点:拜泉县爱农卫生院,母亲姓名:郭洪娟,民族:汉,身份证号码:230231198404224022,父亲姓名:李云龙,民族:汉,身份证号码:23023119841004401X,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生证编号:H1230023733,特此声明作废。

- 刘威遗失坐落于哈尔滨市呼兰区利民开发区上海大街西侧香榭丽舍小区二期23栋1单元1层102号的房产购房合同,编号19080941506,声明作废。

- 哈尔滨市道外区小晶调料行不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号JY12301040029042,特此声明作废。

- 黄子阳遗失位于学兴路与长寿路合围区学府经典5地5栋4单元25层2503室的预付款发票1份,发票号:2300164320,金额:155294元,声明作废。

- 哈尔滨市香坊区秋林里道斯食品恒大御景湾店,不慎将银行开户许可证丢失,开户行:中国工商银行哈尔滨开发区支行,账号:3500041109200097476,核准号:J2610049338701,特此声明作废。

- 黑龙江省三建建筑工程有限公司不慎将65379部队装备库房建设项目工程项目经理部公章丢失,账号:23050170715100000648,户名:黑龙江省三建建筑工程有限公司65379部队装备库房建设项目,开户银行:中国建设银行股份有限公司牡丹江建华支行。特此登报声明作废。

- 本人唐国红(身份证号:230102196903072848)不慎于2019年12月将坐落于哈尔滨市道里区群力丽江路121号博雅公寓小区803室的购房发票(发票编号:01522592)和购房合同(合同编号:16123879341)丢失,特此声明。

- 本人周丽华(身份证号:230103195105283626),将位于哈尔滨市南岗区苗圃街苗圃小区A5栋05单元02层03号购房收据凭证丢失,金额:柒万捌仟元整。票据号:3631364,特此声明作废。

- 巴彦县天顺客运出租汽车有限公司不慎将车牌号黑LDM548(蓝色)小型轿车营运证丢失。证号:230126012846特此声明。

- 巴彦县天顺客运出租汽车有限公司不慎将车牌号黑LGK793(蓝色)小型轿车营运证丢失。证号:230126012271特此声明。

生活报中缝阅读指南

- 周一、周二:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登
- 周三、周四:
征婚专栏
- 周一到周四:
老年公寓专栏
- 周一到周四:
搬家专栏
- 周一到周四:
助农专栏—武夷山茶场
- 周一到周四:
丢失声明、公告专栏
- 周一到周四:
房产公示专栏
- 有价值的便民报纸
有温度的报纸
有价值便民信息
就看生活报

刊登电话 13796106320

记者走访省农科院园艺分院 探秘新型果蔬(二)

咱龙江南瓜有了新型号

贵族一号 龙园香栗 龙贝一号



贵族一号南瓜

口感甜软面



龙园香栗南瓜



龙贝一号南瓜

文/摄 实习生 张瑞焓
生活报记者 梁晨

如今,市场上的果蔬种类繁多,而且很多以前单一普通的品种时下有了很多新型号,其中,有的不仅颜色不同,而且无论个头还是长相都变得与人们之前认知的样子大相径庭。

这些新的果蔬品种有什么特点?口感是否得到提升?营养成分有何变化?带着这些问题,记者日前来到位于哈尔滨市哈平路的黑龙江省农科院园艺分院进行了走访。

走进省农科院园艺分院南瓜研究基地,大片大片的南瓜枝叶铺满地面,而今天要“拜访”的主角就藏在这片茂密的叶子下面。据省农科院园艺分院瓜类研究室副研究员赵丹介绍,除了在市场上容易买到的普通南瓜外,目前有3种新型肉用南瓜正逐渐走上市民餐桌。

贵族一号南瓜的形态和普通南瓜扁圆形的外观有本质区别,灰皮浅黄肉,长棒状两端细中间粗的外形,体长30—35厘米,单瓜4—6斤左右。“贵族一号的果肉绵软,淀粉含量高,口感细腻,价格比普通南瓜贵30%左右。”赵丹边介绍边用刀将一个贵族一号南瓜切开个口,近2厘米厚的浅黄色果肉露了出来。“贵族一号南瓜坐果能力强,单株结瓜2—4个。黑龙江肥沃的黑土地和早晚温差较大的特点特别适合种植。我国北菜南运的蔬菜名单里少不了南瓜,但由于其形态相比于普通南瓜扁圆形的形状,在运输方面可能没那么便利,所以市民能买到这种新型南瓜的地方不多。”

龙园香栗南瓜和普通南瓜的样子很像,只是外皮和瓜线的颜色有轻微区别。“龙园香栗果皮颜色深绿,点状斑驳,果线细长,呈浅绿色。因为它的口感特别面,而且甜,所以才取了这个名字。”赵丹介绍,龙园香栗是根据新西兰及日本板栗南瓜优良种质资源,经过组配试验筛选出的新一代杂交品种。“绿皮黄肉,果线细长,干物质含量高,口感绵软,粉质细腻甜面。单瓜4斤左右。龙园香栗无论外形还是颜色都与普通南瓜相似,但蒸熟后果肉的颜色不同,普通南瓜是橘色果肉,龙园香栗南瓜则是浅黄色的,看着就让人有食欲。”

松北区消防救援大队多举措提高行政审批速度

“就近办”“零距离”服务送到身边

生活报讯 (记者史天一)为加快适应新区建设发展需要,哈尔滨市松北区消防救援大队积极探索,以“为群众办实事”为工作切入点和落脚点,深入实践,联合区审批局、住建局积极推进新区消防行政审批便捷高效。目前,已为哈尔滨新区70余家新区企业提供咨询解答等技术服务,累计帮助指导解决技术难题120余项。

提供“就近办”“零距离”服务

据介绍,松北区消防救援大队成立优化营商环境工作专班,充分结合新区和自贸区哈尔滨片区实际,推动区住建局、审批局完成了新形势下消防行政审批流程优化再造。目前,大队已与审批局、住建局举行了3次会商工作会议。会商主要内容一是以将“就近办”“零距离”的服务送到企业、群众身边为目标,并建立起常态化、定期沟通协作、职能部门齐抓共管的联合工作机制;二是就优化建设工程消防行政审批和公众聚集场所开业前消防安全检查告知承诺办理无缝衔接,真正做到让企业、群众少跑腿,数据多跑路;三是切实帮助解决困扰企业安全的消防技术难点问题,成立联合技术服务组,提前介入,合力做好新区消防行政审批放管服工作。

出台新政策为企业解难

近日,位于哈尔滨新区的沈阳金逸电影院有限公司哈尔滨分公司,到区政务服务服务中心申请办理建设工程消防验收及公众聚集场所投入使用营业前消防安全检查,但在申请过程中遇到了消防有关规范的更迭,新规范执行,旧规范同时废止。原本主体工程竣工消防验收已经合格的建筑一旦进行装修改造,原消防设施即不满足现行规范要求,需将整栋建筑完全按现行规范全部改造。



今后将继续优化办事流程

截至目前,松北区消防救援大队已累计为19家企业单位完成了公众聚集型场所投入使用营业前消防安全隐患检查告知承诺办理,同时已为70余家新区企业提供咨询解答等技